
Du arbeitest zusammen mit unserer Redaktion an der
Entwicklung von Social Stories und Kampagnen.

Außerdem gehört eine kontinuierliche Trend- und
Wettbewerbsbeobachtung zu Deinen Aufgaben.

Du unterstützt bei der Ausarbeitung und Umsetzung
einer umfassenden Social Media-Strategie, einschließlich
aller Aspekte wie Überschriften, beschreibende Texte,
Hashtag- und Zeitplanung, Fotoauswahl und
Distribution.

Zusätzlich übernimmst Du eine kontinuierliche
Auswertung der geposteten Inhalte, um die
wirkungsvollsten Strategien zu identifizieren und
regelmäßige Leistungsberichte zu erstellen, die von
relevanten KPIs gestützt werden.

Du suchst einen Praktikumsplatz für mindestens vier
Monate oder eine Werkstudententätigkeit für 15 bis 20
Wochenstunden.

Du hast eine ausgeprägte Social Media-Affinität und
sprudelst vor Kreativität und Leidenschaft.

Außerdem verfügst Du über sehr gute Deutsch- und
Englischkenntnisse in Wort und Schrift und kannst somit
unsere Kernbotschaften in verschiedene Märkte
transportieren.

Du analysierst mit Begeisterung Zahlen und hast Spaß
am Identifizieren von Potentialen u. Zusammenhängen. 

Du hast Benzin im Blut und begeisterst Dich genauso
wie wir für klassische Fahrzeuge.

JETZT 

BEWERBEN

Wir machen den Handel mit klassischen Fahrzeugen besser als je zuvor! Mit über 14.000 internationalen Fahrzeuginseraten und
monatlich mehr als 7 Millionen Seitenaufrufen aus aller Welt, sind wir bereits heute Europas größter Online-Marktplatz für Oldtimer,
Youngtimer, Motorräder und Sammlerfahrzeuge. Für eine sichere Online Kaufentscheidung arbeiten wir an Services wie einem digitalen
Treuhandservice, digitaler Begutachtung, online Auktionsmodellen und weiteren spannenden Projekten. Unsere Web-Marktplatz-
Reichweite verlängern wir seit 2016 zudem in einem eigenen Print Magazin und in Kooperation mit über 50% der deutschen         
Classic Car Printmedien.

Praktikant / Werkstudent - Social Media (m/f/d)
ab sofort 

eine spannende und abwechslungsreiche Tätigkeit in
einem großartigen Team, das Dich mit seiner Passion
für klassische Fahrzeuge anstecken wird.
flache Hierarchien und Duz-Kultur.
Einblicke in den modernsten und innovativsten Online-
Marktplatz für Young- und Oldtimer.
viel Raum für Deine eigenen Ideen, die Möglichkeit,
eigene Teilprojekte zu übernehmen und somit eine
sehr eigenverantwortliche Arbeitsatmosphäre.
bei entsprechender Eignung eine Übernahme in eine
Festanstellung.
ein flexibles Arbeitsumfeld mit der Möglichkeit zum
mobilen Arbeiten.
ein schönes Office, Getränke, Früchte und regelmäßige
Team Events.

Dich erwartet:

Du hast Lust Veränderungen mitzugestalten
und fühlst Dich angesprochen?

Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung!

Schick Deine Unterlagen direkt an                                       
 jobs@classic-trader.com oder wende Dich bei Fragen gerne
telefonisch an Ulrike Mann unter                                                      
+49 30 437 751 90. 

Classic Trader GmbH · 13509 Berlin · Jacobsenweg 51-59

Deine Aufgaben: Dein Profil:


